
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 17-1992-00 / 17-1992-20 Type: 1462 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0474*00
Anvendelse: Fiat Panda 2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 900 Kg. 

D-værdi: 5,8 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk  R

e
v.

 4
 

F
0

5.
1

-1
0 

10-03-2005 

1. Udstødning løsnes fra gummiophæng, derefter afmonteres kofanger og bundbeklædning i
bagagerum.

2. Kofangerindsats løsnes og trækket anbringes ved (A) og (B) ved de huller, hvor kofanger-
indsats var fastgjort. Derefter monteres kofangerindsats igen – ved (A) monteres bolten M8.

3. Fjern afdækning over hullerne under vangen. Via de eksisterende åbninger i bagagerummet
anbringes møtrikbeslagene (5) i vangerne ved (C) - se foto 1 & 2. Derefter monteres trækket
løst ved (C).

4. Kofanger og udstødning monteres og der laves en udskæring i varmeskjoldet ifølge foto 3.
5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
6. Er trækket med fast kugle, monteres denne ved (*) og (*’)  sammen med stikdåseplade (-p) og

beslag for sikkerhedswire (-s).

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 1 stk. M8x30 2 stk. M12x35 
Møtrikker (8): 1 stk. M8 3 stk. M8 flangemøtrik DIN6923 
Skiver: 1 stk. ø8 fjederskive 2 stk. 40x35x12x4 2 stk. ø12 fjederskive 
Div.: 2 stk. møtrikbeslag 
Kuglesystem: 1 stk. T43J000 alternativ T35J000 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x40 
Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire 

1 stk. stikdåseplade P03 

Foto 3 – udskæring i varmeskjold.



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 17-1992-00 / 17-1992-20 Type: 1462 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0474*00
Anvendelse: Fiat Panda 2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 900 Kg. 

D-værdi: 5,8 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

10-03-2005 

Montering af fast 
kugle – system T43 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 1 stk. M8x30 med fjederskive og møtrik 
B 3 stk. M8 flangemøtrik 
C 2 stk. M12x35 med fjederskive, stor skive og møtrikbeslag 

Med fast kugle 
* *’ 4 stk. M12x40 med fjederskive, stikdåseplade og beslag for sikkerhedswire. 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

*



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 17-1992-00 / 17-1992-20 Type: 1462 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0474*00
Anvendelse: Fiat Panda 2004- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 900 Kg. D-værdi: 5,8 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk  R

e
v.

 4
 

F
0

5.
1

-1
0 

10-03-2005 

Foto 1 og 2: Eksisterende åbninger i bagagerum – til møtrikbeslag (5) 




